

# אגודת חובבי הרדיו בישראל (ע.ר.)

מס' 7-006451-58 (להלן: "העמותה")

## פרטיקל ישיבת ועד הנהלה

שנערכה בבית עמותת חיל-הקשר ביהוד, יום חמישי, 6 יוני 2019

שעת התחלה : 18:30

### נוכחים :

חברי ועד : איציק פסטרנק, רון יציב, אברי דותן, דני קצמן, יורם רוטבח, נמרוד שוורץ, דב גביש

נעדר : שרוליק הרמתי, אפי רוזנצוייג

ועדת חברים : שגיא נדב, צביקה אביגל

ועדת ביקורת : עזרא כרמל

אורחים : עמוס ברק, צורי ריינשטיין, גיל ליאני, צבי סגל

### סדר יום

**סדר היום של הישיבה, כפי שנקבע היה :**

1	אישור פרוטוקול מאי
2	דיון תקציבי חצי שנתי
3	אישור בפקס לפעולות בנקאיות
4	סטטוס מועדת ממסרים
5	הנצחת SK באתר האגודה
6	מועדון שרוליק JT
7	עידכוני מזכיר הועד
8	עידכוני הפעלות ותחרויות
9	שיווק נושא החובבות בארץ
10	תשורות לחברי האגודה
11	סטטוס נושא PLC
12	דיון חופשי

## מהלך הישיבה/החלטות :

### נושא מס' 1

פרוטוקול של מאי 2019 אושר ע"י כל חברי הועד הנוכחים .

### נושא מס' 2

- מס' חברי האגודה : 468 חברים.
- מצב כספי :
  - 138800 ש"ח
  - \$4650
- גם לאחר הוצאת תשלומים צפויים בהתאם להתחייבויות ידועות או לפי התקציב שאושר – אנו שומרים על יתרת מינימום של 80000 ש"ח, ביתרה ניתן להשתמש לימי שדה, פעילויות וטיולים ועוד.

### נושא מס' 3

נושא האישור בפקס לפעולות בנקאיות בחשבון הבנק שמתנהל לצרכי האגודה בבנק לאומי אושר ע"י כל חברי הועד הנוכחים. הרכב החתימות יהיה כפי הרכב מורשי החתימה המאושר בניהול החשבון בעמותה.

### נושא מס' 4

- דיווחי ועדת ממסרים :
- בוצע טיפול בממסר גלבוע
  - מאיצים את התקנת הממסר בחרמון.
  - דופלקסר ת"א יועבר להתקנה בממסר בחרמון.
  - קישור לגל המשודר : הוזמן דופלקסר קטן מידות לממסר ת"א, צפי הגעה כחודשיים.

### נושא מס' 5

- פינת הנצחת חובבים SK באתר האגודה (בהשתתפות גיל ליאני) :
- גיל הציג תכנון לפינה באתר האגודה בישיבה הועלו רעיונות עקרוניים . נשמעו דעות חברי ועד בעניין הרצוי .
  - יקבע "אחראי/מנהל, ADMIN" שיהיה אחראי על המלל שבאתר (רק הוא יוכל להזין) והוא אשר יטפל בהודעות שיגיעו בעניין הנצחת חובבים – לשמירה על כבוד האתר.
  - כל רשומה תכיל (בעברית ובאנגלית) לפחות שם, אות קריאה, שנת לידה, שנת פטירה (ניתן יהיה להוסיף תמונה ומלל) – מנוע חיפוש יקל על מציאת החובב .
  - אושר לפנות למעצבת שתעזור בעיצוב הפינה (באחריות גיל).
  - האתר יהיה פתוח להנצחת כלל חובבי הרדיו ( בישראל ובעולם ) , לא רק לחובבים שבאגודה.
  - גיל ממשיך לטפל ולקדם את הנושא בשיתוף ותאום עם היו"ר פסטרנק יצחק

## נושא מס' 6

סוכם כי איציק פסטרנק יפנה לאלי שטרן ולאלעד גוז בבקשה שיבררו סטטוס, נתונים והיתכנות לקידום המועדון ויציגו לנו.

## נושא מס' 7

מזכיר הועד עידן את הפורום:

- בנושאי פעילויות מתוכננות (הרצאות וטיולים)
- סטטוס סיורים ברדיוס 100FM
- פנייה מסופרת ילדים ונוער שמבקשת לכתוב ספר עלילה שמשולבים בו חובבי רדיו. הסופרת קיבלה הסברים על התחביב והופנתה לחובבי רדיו ותיק כדי להתרשם אצלו מתחנת חובבים.
- פנייה מכתב בעיתון ישראל היום שמתכנן להוסיף בפינת "היום לפני 70 שנה" כתבה קצרה על חובבי רדיו שהגיע להשגים מרשימים במספר מדינות איתם היתקשר. (הכתבה פורסמה ביום שישי 14/6 , <https://www.israelhayom.co.il/article/665429>).

## נושא מס' 8

עדכוני תחרויות והפעלות – דוב DX :

- בהפעלת האירוויזיון קוימו כ-40000 קשרים.
- תתקיים פעילות הפעלה ממגדלורים. יהיו שני סוגי תעודות : לקשר עם שני מגדלורים ולקשר עם ארבע מגדלורים.
- הפעלה בנושא האגודה בחירום :
  - ההפעלה תתקיים בחו"ל המועד סוכות.
  - יקוימו קשרים ב-VHF וגם ב-HF.
  - יצא מנשר עם הסברים להפעלה.
- מנהלות לטיול להרודיון.
- מתוכנן טיול לכוכב הירדן, פרטים בהמשך.
- מתוכננת הפעלה בגנים לאומיים וקסטלים 4X10WCA

## נושא מס' 9

שיווק נושא החובבות בארץ :

דני SL :

- פרסום ברדיו רדיוס 100FM לא הניב תוצאות רבות – התקבלה פנייה משני אנשים, האחד לא רלוונטי והשני לא עונה...
  - דיווח מהבחינה שהתקיימה החודש. סה"כ מעט נבחנים (7 חובבים, ואנשי המועדון בהרצליה). יש צורך לפרסם ולעודד את הנושא.
- צביקה ZV :
- מציע לפנות לארגונים גדולים עם קורסי פרישה ולנסות לעניין את הפורשים.
  - מעלה סוגיית מדריכים בשכר, קורסים בשכר.
- עמוס AB : מציע לנסות להשתלב בפרויקט בראשית ובנושאי חלל (שגיא נדב הציע את עזרתו בהדרכה).

גיל ליאני :

- מציע להעביר את הקורס המתקשב למערכי שיעור מודרניים.
  - יש להתייחס לסילבוס החדש.
- איציק :
- צריך לקבוע מוביל לנושא, לתכנן ולהפיק תוכנות הדרכה מודרניות .
  - נקבע כי עמוס AB ירכז את הנושא ויצג תוכניות בישיבת הועד הבאה.

### **נושא מס' 10**

תשורות לחברי האגודה : ( לקראת החגים )

- הועלו מספר הצעות.
- נקבע כי צורי וצביקה ZV יבדקו הצעות ויגישו בישיבת הועד הבאה 4 אפשרויות לתשורה לחברי האגודה.

### **נושא מס' 11**

נושא PLC :

- תואמה פגישת עבודה עם מנהלי משרד התקשורת בתאריך 30 יוני.
- המשרד לאיכות הסביבה מבקש לקבוע פגישה בנושא.
- צביקה מדווח שפנה למעבדת תקן תאלמ"ג בנושא ביצוע בדיקה ודו"ח.מבקשים כ-5000 ש"ח ליום עבודה.
- 

### **נושא מס' 12**

דיון חופשי - הסילבוס שהתקבל ממשרד התקשורת :

- הגיע רק עבור דרגה א'
- צורי : האגודה, משה וצורי השקיעו זמן ועבודה רבה בכתיבת סילבוס שתואם לסילבוס האירופאי, לעומת הסילבוס של משרד התקשורת שאינו מדוייק ואינו תואם לגמרי לזה האירופאי.
- סוכם שתערך פגישה בין יו"ר האגודה ולשמואל אזולי – לקידום התהליך.

נערך ע"י אברי דותן 4X1YV